



Nr. 623/AP/08.02.2021

INVITAȚIE DE PARTICIPARE LA PROCEDURA PROPRIE

În vederea achiziționării prin procedură proprie, vă solicităm ca până la data de 10.02.2021 inclusiv să ne transmiteți oferta de preț (lei fără TVA) pentru următoarele servicii medicale:

Lot	Poz.	Denumire serviciu	Cant.
1	1	Examen medical periodic conform Ordinului 1260/10.10.2013	8
	2	Examen psihologic conform Ordinului 1260/10.10.2013	8

Odată cu depunerea ofertei se va depune copie după certificatul de agreare emis de Ministerul Transporturilor precum și o declarație pe proprie răspundere privind experiența personalului care va presta serviciile.

Valoare estimată a achiziției – 3360 lei cu TVA.

Sursa de finanțare – finanțare de bază.

Servicii prestate de laboratoare medicale – cod CPV 85145000-7.

Durata contractului ce se va încheia începe de la data semnării până la finalul anului 2021.

Modalitatea de atribuire – oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic.

Criteriul de atribuire – cel mai bun raport calitate - preț.

Valabilitatea ofertei – minimum 30 de zile de la data limită de depunere a ofertelor.

În vederea obținerii celui mai bun raport calitate-preț, s-a luat în calcul o pondere de 80% a ofertei financiare, denumită „prețul ofertei” și 20% factorul de evaluare „experiența personalului care va presta serviciile”.

Astfel, autoritatea contractantă va acorda un punctaj maximum de 20 de puncte ofertei care include o **experiență** maximă mai mare sau egală de 60 de luni.

Se aplică următorul *algoritm de calcul* al punctajului:

Criterii	Pondere
1.Prețul ofertei – punctajul ofertei financiare se calculează conform formulei : $P=(\text{Preț minim } /P_o) \times 80$ unde : - P – punctajul obținut pentru componenta financiară - P _o – prețul ofertei - Prețul minim – reprezintă oferta financiară cu cel mai mic preț ofertat	80%
Descriere: Pentru factorul de evaluare „prețul ofertei”, punctajul se acordă astfel: a) Pentru cel mai mic preț se acordă maximum de puncte, respectiv 80 b) Pentru alt preț decât cel prevăzut la lit. a) punctajul se acordă conform formulei $P=(\text{preț minim } /P_o) \times 80$, unde P _o este prețul ofertei respective	



<p>2. Experiența personalului care va presta serviciile. Se va avea în vedere experiența personalului care va presta serviciile</p> <p>Punctajul pentru experienta personalului se calculează conform formulei:</p> $E = (E_o / 60) \times 20$ <p>unde:</p> <ul style="list-style-type: none">-E – punctajul obținut pentru experiența personalului-E_o – experiența personalului care va presta serviciile exprimată în luni. Pentru orice perioadă de experiență oferită mai mare sau egală de 60 de luni se acordă 20 puncte. <p>Experiență personal: minimum 36 luni.</p>	20%
<p>Descriere:</p> <p>Pentru factorul de evaluare „experiența personalului care va presta serviciile” punctajul se acordă astfel:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Punctajul maxim de 20 de puncte se acordă pentru orice experiență a personalului mai mare sau egală de 60 de luni.b) Pentru alta experiență decât cea prevăzute la lit.a) punctajul se acordă conform formulei $E = (E_o / 60) \times 20$	
<p>Formula de calcul pentru punctajul total : $P(t) = P + E$</p> <p>Unde: P(t) reprezintă punctajul total</p> <ul style="list-style-type: none">P – punctajul obținut pentru componenta financiarăE – punctajul obținut pentru experiența personalului ce va presta serviciile. <p>Oferta câștigătoare va fi desemnată oferta ce întrunește punctajul cel mai mare după aplicarea formulei de calcul.</p>	

Termenul de plată este:

- a) 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii de către Autoritatea Contractantă, dacă recepția serviciilor este anterioară datei primirii facturii;
- b) 30 de zile calendaristice de la data recepției serviciilor dacă Autoritatea Contractantă a primit factura la data recepției ori anterior acestei date.

Oferta împreună cu documentele solicitate se transmite până la termenul specificat anterior fie la Registratura Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, adresa B-dul Carol I nr. 11, Iași, program de lucru cu publicul zilnic între orele 08.00 – 16.00, în plic închis (sigilat, cu ștampila ofertantului și cu mențiunea "A nu se deschide înainte de 11.02.2021") fie prin fax la nr. 0232/201148, fie pe adresa de e-mail inesa.tofanica@uaic.ro (dacă dimensiunea e-mail-ului depășește 8MB, atunci vor fi transmise 2 sau mai multe e-mail-uri). Pot fi folosite mai multe variante de transmitere a ofertei concomitent.

Șef Serviciu Achiziții Publice

Ing. Gabriela ALEXOAEI

Întocmit,

Ec. Inesa Tofănică